
ЗАПОВНЕННЯ ДОДАТКА 1 (ЄСВ) 2023 
Рядки Як заповнювати 

Заголовна частина 

Тип 
декларації 

Як і основна частина щодо ЄП, Додаток 1 теж має ті ж самі 4 типи. Отже, проставляємо позначку 
«×», що відповідає типу декларації: «Звітна», «Звітна нова», «Уточнююча», «Довідково». Їх 
значення аналогічне основній частині декларації 

1 Повторюємо реєстраційний номер платника податку (податковий номер) 

2 Здебільшого пропускаємо, адже дане поле заповнюють лише особи, які через релігійні переконання 
відмовилися від податкового номеру та мають про це відповідну відмітку у паспорті 

3 Вказуємо повністю ПІБ особи-підприємця 

4 

Заповнюємо аналогічно основній частині. Вочевидь найчастіше тут ставимо звітний період «рік», 
адже звітування з ЄСВ відбувається за рік. І лише у останніх звітних деклараціях податковий період 
може змінитися. 
Аналогічно й наступним рядком – податковим періодом щодо якого виправляється помилка. Якщо 
даний Додаток 1 подається як уточнюючий то звітні періоди у першому та другому рядках мають 
співпасти 

5 Вказуємо тип форми – лише у разі, якщо подаємо цей додаток як «ліквідаційний» або ж подаємо 
декларацію «Довідково» 

6 Вказуємо дату державної реєстрації припинення 
7 Вказуємо код КВЕД, який у основній частині декларації позначили як основний 

8 

Зазначаємо період перебування на спрощеній системі – якщо декларація подається за рік і ФОП на 
спрощеній системі перебував увесь рік, то матимемо з 01 січня 2023 по 31 грудня 2023. Також 
нижче вказуємо код ФОП на спрощеній системі – «6». Виходить, що у Додатку 1 до декларації з 
ЄП завжди буде «6» 

Розділ 9. Визначення сум нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску 

9, графа 2 

Вказуємо дохід, з якого сплачуємо ЄСВ. Як правило, ФОП вказують тут мінімальну базу ЄСВ, 
тобто розмір мінімальної зарплати за відповідний місяць (січень-грудень 2023 – 6700 грн). Сума 
такого доходу немає ніякого відношення до реального доходу, який отримав ФОП. Це лише умовна 
сума. Можна вказувати й більші суми  за мінімальні, але тоді слід їх і сплатити. 
Однак більше ніж 15 мінімальних зарплат – не можна (січень-грудень 2023 – 100500 грн) 

9, графа 3 Вказуємо ставку ЄСВ. Як правило, тут 22% 
9, графа 4 Заповнюємо шляхом множення графи 2 на графу 3  

Розділ 10. Визначення зобов'язань із сплати єдиного внеску у зв’язку з виправленням самостійно 
виявлених помилок 

(Увага! заповнюємо лише при виправленні помилки) 
1 Вказуємо помилкову суму ЄСВ з того звітного періоду, який виправляємо 
2 Вказуємо правильну (потрібну) суму ЄСВ з того звітного періоду, який виправляємо 
3 Вказуємо суму недоплати ЄСВ, якщо така є (ряд. 2 – ряд. 1) 
4 Вказуємо суму переплати ЄСВ, якщо така є (ряд. 1 – ряд. 2) 

5 Рахуємо пеню, якщо була недоплата ЄСВ до мінімального рівня. Пеню нараховуємо 0,1% 
своєчасно неплаченої суми за кожний день прострочення їх перерахування (зарахування) 
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